

Κανόνες Εργαστηρίου Πληροφορικής



Για να δουλέψουμε στον υπολογιστή τα χέρια μας πρέπει να είναι καθαρά. Πριν μπούμε στην αίθουσα του Εργαστηρίου φροντίζουμε να μην έχουμε λερωμένα χέρια. Επιπλέον, μπαίνοντας στο Εργαστήριο απολυμαίνουμε τα χέρια μας πριν καθίσουμε στον σταθμό εργασίας.



Δεν φέρνουμε στο εργαστήριο φαγητά και ποτά.
Αν έχουμε κάποιο μπουκαλάκι νερό, είτε το βάζουμε μέσα στην τσάντα είτε το τοποθετούμε σε κάποιο θρανίο. **Δεν τοποθετούμε ποτέ στον πάγκο του υπολογιστή μας τρόφιμα - υγρά.**



Η είσοδος αλλά και η έξοδος από το Εργαστήριο γίνεται χωρίς βιασύνη.

Έτσι κι αλλιώς ο κάθε μαθητής και η κάθε μαθήτρια έχει καθορισμένη θέση στο Εργαστήριο η οποία δεν αλλάζει. Δεν έχει σημασία δηλαδή αν κάποιος – α μπήκε πρώτος ή τελευταίος.



Διατηρούμε τον προσωπικό χώρο εργασίας μας καθαρό και τακτοποιημένο, όπως τον βρήκαμε δηλαδή.

Δεν γράφουμε στους πάγκους εργασίας, στα θρανία, τις καρτέκλες κλπ. **Αν βρούμε τον πάγκο εργασίας μας μουτζουρωμένο ειδοποιούμε αμέσως τον υπεύθυνο!**



Οι υπολογιστές του Εργαστηρίου είναι desktop πράγμα που σημαίνει ότι **δεν πειράζουμε τα καλώδια στο πίσω μέρος του υπολογιστή** γιατί το καλώδιο τροφοδοσίας μεταφέρει **ρεύμα οικιακής τάσης (220 Volts)**, υπάρχει δηλαδή **κίνδυνος ηλεκτροπληξίας** αν είμαστε απρόσεκτοι – ες.



Δεν αλλάζουμε τις **ρυθμίσεις**, την ταπετσαρία οθόνης, τη θέση των εικονιδίων στην επιφάνεια εργασίας κλπ .



Σεβόμαστε τους διπλανούς μας, δεν τους ενοχλούμε την ώρα που εργάζονται. Αν κάποιος ζητήσει βοήθεια και δεν μπορούμε να τον βοηθήσουμε, **ειδοποιούμε τον/ την καθηγητή-τρια**



Όταν τελειώσει το μάθημα:

1. Αν έχουμε ανοικτή κάποια **εργασία** μας την αποθηκεύουμε στο **δικό μας φάκελο**.
2. **Κλείνουμε όλα τα ανοικτά παράθυρα των εφαρμογών** που έχουμε χρησιμοποιήσει.
3. Αφού σηκωθούμε, **βάζουμε την καρέκλα μας στη θέση της, όπως την βρήκαμε**.



Η προσέλευσή σας στο Εργαστήριο χρειάζεται μια **προετοιμασία**, δηλαδή να έχετε **βιβλίο, τετράδιο και στυλό** μαζί σας. Φροντίστε λοιπόν να το έχετε στο νου σας ώστε να **μην αργείτε** και να μην δημιουργούνται **προβλήματα** την ώρα του μαθήματος.



Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στο να **κρατάμε όλο τον χώρο του Εργαστηρίου καθαρό**. Μην πετάτε κάτω χαρτάκια, **τσίχλες(!)**, σκουπίδια κλπ, στο Εργαστήριο υπάρχουν **δύο κάδοι απορριμμάτων** που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε. **Γενικά σεβαστείτε τον χώρο του Εργαστηρίου** ο οποίος, ας μη το ξεχνάμε, χρησιμοποιείται από **το σύνολο των μαθητών του σχολείου**.



Σας ευχαριστώ πολύ για τη συνεργασία σας

Ο Υπεύθυνος Εργαστηρίου Πληροφορικής του 49^{ου} Γυμνασίου Αθήνας

Χ. Μοτσενίγος